



Szolnoki MÁV Kórház és
Rendelőintézet
✉ Szolnok, Versegly út 6-8.
☎ 56/524-607, Fax: 56/421-105
E-mail: foig@mavkorhaz-szolnok.hu



Kapja:

Iktatószám: FI/10-1/2025.

- Vezetőség tagjai
- Valamennyi szervezeti egység dolgozója

1. számú KÖRLEVÉL

Kötelező maszkhasználat elrendelése

A légúti tünetekkel járó fertőzések megbetegedések számának országosan tapasztalt jelentős mértékű emelkedése miatt a járványügyi helyzet kedvezőtlenebbé vált. A jelenlegi járványügyi helyzet miatt szükséges a Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet betegellátó szervezeti egységei területén a betegek, látogatók és dolgozók egészségének védelme érdekében a következő intézkedés bevezetése.

Kötelező maszkhasználat

A betegellátó szervezeti egységekben a betegellátási területeken és a várótermekben kötelező az orrot és szájat eltakaró maszk viselése.

Az előírás vonatkozik minden egészségügyi dolgozóra, betegre és látogatóra, kivéve az ápolott betegek az elhelyezésükre szolgáló kórteremben, a 6 éves életkor alatti vagy mentálisan érintett betegek.

A maszkokat az intézmény területén a szabályoknak megfelelően kell használni, szükség esetén az intézmény biztosítja az egyszer használatos maszkokat.

Kérjük betegeinket, akiknek járóbeteg, illetve fekvőbeteg ellátásra időpontjuk van, de légúti, vagy hasmenéses tüneteket észlelnek magukon, hogy telefonon mondják le az aktuális vizitet és kérjenek új időpontot gyógyulásukat követően.

Kérjük a beteglátogatás házi rendben foglalt szabályainak fokozott betartását a szigorítással, hogy a kórteremben egy fekvőbetegnél egyszerre csak egy látogató tartózkodjon és viseljen maszkot!

Felhívom továbbá a figyelmet, hogy a légúti kórokozók terjedése miatt a maszk viselése mellett fordítsunk figyelmet a kézmosásra, kézfertőtlenítésre is. A betegellátási pontokon, valamint a bejáratoknál folyamatosan elérhető a kézfertőtlenítés lehetősége.

Hatálybalépés: Jelen utasítás 2025. január 8-án 12:00 órakor lép hatályba, és visszavonásig érvényes!

Szolnok, 2025. január 08.

Tisztelettel:


Dr. Takács Mária
mb. főigazgató